**ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ**

**БИРОФЕЛЬДСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**БИРОБИДЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ**

**ОТ 13 октября 2023 года № 24**

**с. Бирофельд**

**ОГЛАВЛЕНИЕ**

|  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- |
| **№ п/п** | **НАИМЕНОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ** | **НОМЕР ПОСТАНОВЛЕНИЯ** | **ДАТА ПРИНЯТИЯ** |
| 1 | О создании межведомственной комиссии по оценке готовности к отопительному периоду 2023-2024 годов на территории Бирофельдского сельского поселения | 77 | 04.10.2023 |
| 2 | О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района ЕАО на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. | 79 | 06.10.2023 |
| 3 | О начале отопительного периода 2023-2024 годов на территории муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области | 80 | 09.10.2023 |
| 4 | О создании жилищной комиссии администрации Бирофельдского сельского поселения | 81 | 10.10.2023 |
| 5 | Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года | 83 | 12.10.2023 |

Муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение»

Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.10.2023 № 77

с. Бирофельд

|  |
| --- |
| О создании межведомственной комиссии по оценке готовности к отопительному периоду 2023-2024 годов на территории Бирофельдского сельского поселения |

В соответствии с Федеральным законом от 16.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 2 Федерального закона от 27 07. 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом Минэнерго России от 12.03.2013 г. № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду» администрация Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейская автономная область

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить положение о комиссии муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейская автономная область по оценке готовности к отопительному периоду (приложение 1).

2. Утвердить состав комиссии по оценке готовности к отопительному периоду 2023-2024 годов (приложение 2).

3. Утвердить программу проведения проверки оценки готовности к отопительному периоду 2023-2024 годов (приложение 3).

4. Настоящее постановление подлежит опубликованию в информационном бюллетене Бирофельдского сельского поселения.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава сельского поселения А.Ю. Вилков-Дымочко

Приложение 1

к постановлению администрации

Бирофельдского сельского поселения

от 04.10.2023 № 77

**Положение**

**о комиссии муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейская автономная область по оценке готовности к отопительному периоду.**

1. **Общие положения.**

1.1. Настоящее Положение о комиссии по проверке готовности к отопительному периоду устанавливает задачу, функции, права и порядок работы комиссии по проверке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии (далее – Комиссия).

1.2. Комиссия создается в соответствии с требованиями Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 12 марта 2013 г. № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду».

1.3. Комиссия является рабочим органом, обеспечивающим проверку готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2023-2024 гг.

1.4. В своей деятельности Комиссия руководствуется законодательством Российской Федерации, Федеральным законом от 16.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 07. 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом Минэнерго России от 12.03.2013 г. № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду», а также настоящим Положением.

1. **Задача и функции Комиссии**

Задачей Комиссии является проведение проверки готовности к отопительному периоду 2023-2024 гг. теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии.

Основными функциями Комиссии являются:

- осуществление проверки выполнения требований по готовности к отопительному периоду для теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии, установленных главой III, IV Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 г. № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», в соответствии с Программой проведения проверки готовности к отопительному периоду 2023-2024 гг.;

- оформление результатов проверки актом готовности к отопительному периоду;

- при наличии у Комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний с указанием сроков их устранения.

1. **Права Комиссии**

Для осуществления возложенных функций Комиссия имеет право:

3.1. Разрабатывать и вносить предложения по выполнению мероприятий по своевременной подготовке теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций к работе в отопительный период.

З.2. Запрашивать необходимые документы у теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей.

3.3. Подписывать акты проверки готовности к отопительному периоду.

1. **Порядок работы Комиссии**

4.1. Основной формой работы Комиссии является документальная проверка готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии.

4.2. Организация работы и подготовка материалов к проведению мероприятий по проверке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций, и потребителей тепловой энергии осуществляется секретарем Комиссии, и возглавляется председателем Комиссии или заместителем председателя Комиссии.

4.3. Председатель Комиссии:

а) возглавляет работу Комиссии;

б) руководит деятельностью Комиссии;

г) подписывает акты проверки готовности к отопительному периоду;

д) организует контроль устранения перечня замечаний к выполнению требований по готовности в установленные сроки.

При отсутствии председателя Комиссии его функции выполняет заместитель председателя Комиссии.

4.4. Секретарь Комиссии:

а) организует проведение мероприятий по проверке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии;

б) оповещает членов Комиссии о проведении проверки готовности к отопительному периоду не позднее, чем за двое суток до начала проверки;

в) доводит до членов Комиссии программу проведения проверки.

4.5. Члены Комиссии:

а) изучают представленные материалы;

б) выносят предложения по вопросам проверки готовности к отопительному периоду теплоснабжающих и потребителей тепловой энергии.

4.6. Члены Комиссии принимают участие в проведении проверки готовности к отопительному сезону лично, без права замены. В случае отсутствия члена Комиссии на проведении проверки он имеет право представить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме.

4.7. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с программой проведения проверки готовности к отопительному периоду.

4.8. Решения Комиссии оформляются в виде актов проверки готовности к отопительному периоду, которые подписываются председателем Комиссии, заместителем председателя Комиссии и членами комиссии.

Приложение 2

к постановлению администрации

Бирофельдского сельского поселения

от 04.10.2023 № 77

**Состав комиссии**

**муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейская автономная область по оценке готовности к отопительному периоду 2023-2024 годов**.

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| Председатель комиссии | - | | Вилков-Дымочко А.Ю. – глава администрации. | |
| Заместитель председателя комиссии | - | | Козулина С.В. - главный бухгалтер | |
| Секретарь комиссии | - | | Варакина С.В. – ведущий специалист 2 разряда | |
| Члены комиссии: |  | |  | |
| По согласованию | - | | Дармороз С.В. – начальник участка ГП ЕАО «Облэнергоремонт Плюс» | |
| По согласованию | - | Закорюкина В.П. – мастер Бирофельдского участка ГП ЕАО «Облэнергоремонт Плюс» | |

Приложение 3

к постановлению администрации

Бирофельдского сельского поселения

от 04.10.2023 № 77

**Программа**

**проведения проверок по оценке готовности к отопительному периоду**

**2023-2024 годов комиссией Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейская автономная область**

1. **Общие положения**

1.1. Настоящая Программа определяет порядок оценки готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии, теплопотребляющие установки которых подключены к системе теплоснабжения.

1.2 Ответственность за своевременное предоставление запрашиваемых комиссией документов с целью проверки теплоснабжающих, и потребителей тепловой энергии, полноту и достоверность сведений содержащихся в запрашиваемых документах несут теплоснабжающие организации и потребители тепловой энергии.

1.3. Теплоснабжающие организации и потребители тепловой энергии, подлежащие проверке, указаны в приложениях № 1 и № 2.

1.4. В отношении многоквартирных домов проверка осуществляется путем определения соответствия требованиям Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 12.0.2013 г. № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду»:

- лиц осуществляющих в соответствии с жилищным законодательством управление многоквартирным домом и приобретающих тепловую энергию (мощность) и (или) теплоноситель для оказания коммунальных услуг в части отопления и горячего водоснабжения;

- лиц, являющихся собственниками жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме, заключивших в соответствии с жилищным законодательством договоры теплоснабжения с теплоснабжающей организацией.

2. **Порядок проведения проверки**

2.1. Работа комиссии осуществляется в соответствии с программой проведения проверки готовности к отопительному периоду (далее - программа).

2.4. В целях проведения проверки потребителей тепловой энергии к работе комиссии, по согласованию, привлекаются представители теплоснабжающей организации, а также организации, к тепловым сетям которой непосредственно подключены теплопотребляющие установки потребителей тепловой энергии.

2.5. В целях проведения проверки теплоснабжающих организаций в состав комиссии (по согласованию) включены представители Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

2.6. В целях проведения проверки организации обязаны представить в комиссию необходимые документы, подтверждающие выполнение требований, установленных [главами](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_1300#sub_1300) 3 - 4 настоящей программы (далее - требования по готовности):

- теплоснабжающие организации до 15 октября;

- потребители тепловой энергии до 15 сентября.

2.7. При проверке комиссией проверяется выполнение требований по готовности к отопительному периоду. Проверка выполнения теплоснабжающими организациями требований по готовности к отопительному периоду осуществляется комиссией на предмет соблюдения соответствующих обязательных требований, установленных техническими регламентами и иными нормативными правовыми актами в сфере теплоснабжения. В случае отсутствия обязательных требований технических регламентов или иных нормативных правовых актов в сфере теплоснабжения в отношении требований комиссии осуществляют проверку соблюдения локальных актов организаций, подлежащих проверке, регулирующих порядок подготовки к отопительному периоду.

В целях проведения проверки комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований по готовности к отопительному периоду.

2.8. Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду (далее – акт), который составляется не позднее одного дня с даты завершения проверки согласно приложению № 3 к настоящей программе.

В акте содержатся следующие выводы комиссии по итогам проверки:

- объект проверки готов к отопительному периоду;

- объект проверки будет готов к отопительному периоду при условии устранения в установленный срок замечаний к требованиям по готовности, выданных комиссией;

- объект проверки не готов к отопительному периоду.

2.9. При наличии у комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний (далее – Перечень) с указанием сроков их устранения.

2.10. Паспорт готовности к отопительному периоду (далее – паспорт) составляется согласно приложению № 4 по каждому объекту проверки в течение 15 дней с даты подписания акта в случае, если объект проверки готов к отопительному периоду, а также в случае, если замечания к требованиям по готовности, выданные комиссией, устранены в срок, установленный Перечнем.

2.11. Сроки выдачи паспортов не позднее 30 сентября – для потребителей тепловой энергии, не позднее 3 ноября – для теплоснабжающих организаций.

2.12. В случае устранения указанных в Перечне замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности в сроки, установленные в [пункте 2.1](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_10#sub_10)1 настоящей программы, комиссией проводится повторная проверка, по результатам которой составляется новый акт.

2.13. Организация, не получившая по объектам проверки паспорт готовности до даты, установленной [пунктом 2.1](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_10#sub_10)1настоящей программы, обязана продолжить подготовку к отопительному периоду и устранение указанных в Перечне к акту замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности. После уведомления комиссии об устранении замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности осуществляется повторная проверка. При положительном заключении комиссии оформляется повторный акт с выводом о готовности к отопительному периоду, но без выдачи паспорта в текущий отопительный период.

# 3. Требования по готовности к отопительному периоду для теплоснабжающих организаций

3.1. В целях оценки готовности теплоснабжающих организаций к отопительному периоду комиссией должны быть проверены в отношении данных организаций:

1) наличие соглашения об управлении системой теплоснабжения, заключенного в порядке, установленном [Законом](garantf1://12077489.185/) о теплоснабжении;

2) готовность к выполнению графика тепловых нагрузок, поддержанию температурного графика, утвержденного схемой теплоснабжения;

3) соблюдение критериев надежности теплоснабжения, установленных техническими регламентами;

4) наличие нормативных запасов топлива на источниках тепловой энергии;

5) функционирование эксплуатационной, диспетчерской и аварийной служб, а именно:

- укомплектованность указанных служб персоналом;

- обеспеченность персонала средствами индивидуальной и коллективной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой для производства работ оснасткой, нормативно-технической и оперативной документацией, инструкциями, схемами, первичными средствами пожаротушения;

6) проведение наладки принадлежащих им тепловых сетей;

7) организация контроля режимов потребления тепловой энергии;

8) обеспечение качества теплоносителей;

9) организация коммерческого учета реализуемой тепловой энергии;

10) обеспечение проверки качества строительства принадлежащих им тепловых сетей, в том числе предоставление гарантий на работы и материалы, применяемые при строительстве, в соответствии с [Законом](garantf1://12077489.205/) о теплоснабжении;

11) обеспечение безаварийной работы объектов теплоснабжения и надежного теплоснабжения потребителей тепловой энергии, а именно:

- готовность систем приема и разгрузки топлива, топливоприготовления и топливоподачи;

- соблюдение водно-химического режима;

- отсутствие фактов эксплуатации теплоэнергетического оборудования сверх ресурса без проведения соответствующих организационно-технических мероприятий по продлению срока его эксплуатации;

- наличие утвержденных графиков ограничения теплоснабжения при дефиците тепловой мощности тепловых источников и пропускной способности тепловых сетей;

- наличие расчетов допустимого времени устранения аварийных нарушений теплоснабжения жилых домов;

- наличие порядка ликвидации аварийных ситуаций в системах теплоснабжения с учетом взаимодействия тепло -, электро -, топливо- и водоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, ремонтно-строительных и транспортных организаций, а также органов местного самоуправления;

- проведение гидравлических и тепловых испытаний тепловых сетей;

- выполнение утвержденного плана подготовки к работе в отопительный период, в который включено проведение необходимого технического освидетельствования и диагностики оборудования, участвующего в обеспечении теплоснабжения;

- выполнение планового графика ремонта тепловых сетей и источников тепловой энергии;

- наличие договоров поставки топлива, не допускающих перебоев поставки и снижения установленных нормативов запасов топлива;

12) наличие документов, определяющих разграничение эксплуатационной ответственности между потребителями тепловой энергии и теплоснабжающими организациями;

13) отсутствие не выполненных в установленные сроки предписаний, влияющих на надежность работы в отопительный период, выданных уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора) органами государственной власти и уполномоченными на осуществление муниципального контроля органами местного самоуправления;

14) работоспособность автоматических регуляторов при их наличии.

3.2. В отношении объектов по производству тепловой и электрической энергии в режиме комбинированной выработки проверяется только наличие документа о готовности к отопительному сезону, полученного в соответствии с [законодательством](garantf1://85656.2139/) об электроэнергетике.

3.3. К обстоятельствам, при несоблюдении которых в отношении теплоснабжающих организаций составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний, относится несоблюдение требований, указанных в [подпунктах 1](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30001#sub_30001)**,** [7](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30007#sub_30007)**,** [9](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30009#sub_30009),10 пункта 3.1 настоящей программы.

# 4. Требования по готовности к отопительному периоду для потребителей тепловой энергии.

4.1. В целях оценки готовности потребителей тепловой энергии к отопительному периоду комиссией должны быть проверены:

1) устранение выявленных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, нарушений в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок;

2) проведение промывки оборудования и коммуникаций теплопотребляющих установок;

3) разработка эксплуатационных режимов, а также мероприятий по их внедрению;

4) выполнение плана ремонтных работ и качество их выполнения;

5) состояние тепловых сетей, принадлежащих потребителю тепловой энергии;

6) состояние утепления зданий (чердаки, лестничные клетки, подвалы, двери) и центральных тепловых пунктов, а также индивидуальных тепловых пунктов;

7) состояние трубопроводов, арматуры и тепловой изоляции в пределах тепловых пунктов;

8) наличие и работоспособность приборов учета, работоспособность автоматических регуляторов при их наличии;

9) работоспособность защиты систем теплопотребления;

10) наличие паспортов теплопотребляющих установок, принципиальных схем и инструкций для обслуживающего персонала и соответствие их действительности;

11) отсутствие прямых соединений оборудования тепловых пунктов с водопроводом и канализацией;

12) плотность оборудования тепловых пунктов;

13) наличие пломб на расчетных шайбах и соплах элеваторов;

14) отсутствие задолженности за поставленные тепловую энергию (мощность), теплоноситель;

15) наличие собственных и (или) привлеченных ремонтных бригад и обеспеченность их материально-техническими ресурсами для осуществления надлежащей эксплуатации теплопотребляющих установок;

16) проведение испытания оборудования теплопотребляющих установок на плотность и прочность;

17) надежность теплоснабжения потребителей тепловой энергии с учетом климатических условий в соответствии с критериями, приведенными в приложении № 3 к Правилам оценки готовности к отопительному периоду, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12 марта 2013 г. № 103.

4.2. К обстоятельствам, при несоблюдении которых в отношении потребителей тепловой энергии составляется акт с приложением Перечня с указанием сроков устранения замечаний, относятся несоблюдение требований, указанных в [подпунктах 8](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30022#sub_30022)**,** [13](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30027#sub_30027)**,** [14](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30028#sub_30028)и[17](file:///C:\Users\user\Desktop\флешка%20черная\флешка\Vakhrameeva\Рабочий%20стол\Программа%20проверки%20готовности%20к%20отопительному%20периоду%202013-2014.docx#sub_30030#sub_30030)пункта 4.1 настоящей программы.

Приложение № 1

к программе проведения проверки готовности

к отопительному периоду 2023-2024 гг.

**Теплоснабжающие организации, подлежащие проверке готовности к отопительному периоду 2023-2024 гг.**

|  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- |
| №  п/п | Наименование предприятий и организаций | Наименование и месторасположение котельной (адрес) | Плановая дата проверки |
| 1. | ГП ЕАО «Облэнергоремонт Плюс» | г. Биробиджан, ул. Кавалерийская, д. 21 «а» | 15 октября 2023 года |

Приложение № 2

к программе проведения проверки готовности

к отопительному периоду 2023-2024 гг.

**Потребители тепловой энергии,**

**подлежащие проверке готовности к отопительному периоду 2023-2024 гг.**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| №  п/п | Наименование потребителей тепловой энергии | Плановая дата проверки |
| 1. | Граждане-потребители, управляющие организации, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирным домом | 21.09.2023-23.09.2023 |

Приложение № 3

АКТ

проверки готовности к отопительному периоду \_\_\_\_/\_\_\_\_ гг.

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ "\_\_" \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

(место составления акта) (дата составления акта)

Комиссия, образованная \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

(форма документа и его реквизиты, которым образована комиссия)

в соответствии с программой проведения проверки готовности к

отопительному периоду от "\_\_" \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_ г., утвержденной

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

(ФИО руководителя (его заместителя) органа, проводящего проверку готовности к отопительному периоду)

с "\_\_" \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_ г. по "\_\_" \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_ г. в соответствии с

Федеральным [законом](consultantplus://offline/ref=3E1A022CF3F140A10F41A631B64003EBAF3A710C5D97FA139BE13A182DWFiDG) от 27 июля 2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении"

провела проверку готовности к отопительному периоду \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(полное наименование муниципального образования, теплоснабжающей организации, потребителя тепловой энергии, в отношении которого проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

Проверка готовности к отопительному периоду проводилась в отношении

следующих объектов:

1. ул. Центральная, д. № 2;

2. ул. Центральная, д. № 4;

3. ул. Центральная, д. № 6;

4. ул. Центральная, д. № 8;

5. ул. Центральная, д. № 10;

6. ул. Центральная, д. № 12;

7. ул. Центральная, д. № 14;

8. ул. Совхозная, д. № 1;

9. ул. Совхозная, д. № 3;

10. ул. Совхозная, д. № 5

В ходе проведения проверки готовности к отопительному периоду комиссия

установила: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.

(готовность/неготовность к работе в отопительном периоде)

Вывод комиссии по итогам проведения проверки готовности к отопительному

периоду: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.

Председатель комиссии: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи)

Заместитель председателя комиссии:

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи)

Секретарь комиссии:

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи)

Члены комиссии: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи)

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи)

С актом проверки готовности ознакомлен, один экземпляр акта получил:

"\_\_" \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_ г. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи руководителя (его уполномоченного представителя) муниципального образования, теплоснабжающей организации, потребителя тепловой энергии, в отношении которого проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

Приложение № 4

ПАСПОРТ

готовности к отопительному периоду \_\_\_\_/\_\_\_\_ гг.

Выдан \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

(полное наименование муниципального образования, теплоснабжающей организации, потребителя тепловой энергии, в отношении которого проводилась проверка готовности к отопительному периоду)

В отношении следующих объектов, по которым проводилась проверка готовности

к отопительному периоду:

1. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_;

2. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_;

3. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_;

........

Основание выдачи паспорта готовности к отопительному периоду:

Акт проверки готовности к отопительному периоду от \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ N \_\_\_\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(подпись, расшифровка подписи и печать уполномоченного органа,

образовавшего комиссию по проведению проверки

готовности к отопительному периоду)

Муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.10.2023г № 79

с. Бирофельд

# О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района ЕАО на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

В целях исполнения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления администрации сельского поселения от 18.09.2017 #M12293 0 517505630 0 0 0 0 0 0 0 1215760967N111#S «О порядке составления проекта бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на очередной финансовый год и плановый период» администрация сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Одобрить прилагаемый прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

2. Бухгалтерии представить прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов одновременно с проектом решения Собрания депутатов «О бюджете Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» в Собрание депутатов Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление опубликовать в Информационном бюллетене Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет(http://birofeld.ru/).

5. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава администрации

сельского поселения А. Ю. Вилков-Дымочко

Приложение

к Порядку разработки Прогноза социально-экономического развития муниципального образования "Бирофельдское сельское поселение" Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области

**ПРОГНОЗ**

социально- экономического развития муниципального образования "Бирофельдское сельское поселение" Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2024-2026 годы

|  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№ п\п** | **Показатели** | **Ед. изм.** | **отчет** | **оценка** | **прогнозный период** | | |
|  |  |  | **предыдущий 2022 год** | **текущий 2023год** | **2024 год** | **2025 год** | **2026 год** |
|  | **Территория** |  |  |  |  |  |  |
|  | Общая площадь земель муниципального образования | га | 220876,2 | 220876,2 | 220876,2 | 220876,2 | 220876,2 |
|  | **Население** |  |  |  |  |  |  |
|  | число хозяйств | ед. | 300 | 290 | 290 | 290 | 290 |
|  | Численность населения (на конец года) | чел. | 1477 | 1021 | 1021 | 1021 | 1021 |
|  | Число родившихся | чел. | 7 | 9 | 9 | 10 | 10 |
|  | Число умерших | чел. | 23 | 17 | 10 | 10 | 10 |
|  | Общий коэффициент рождаемости | промилле | 6,80 | 8,74 | 8,74 | 9,71 | 9,71 |
|  | Общий коэффициент смертности | промилле | 22,2 | 16,4 | 9,7 | 9,7 | 9,7 |
|  | Естественный прирост | чел. | -16 | -8 | -1,0 | 0,0 | 0,0 |
|  | **Занятость населения** |  |  |  |  |  |  |
|  | Численность безработных (на конец года) | чел. | 20 | 20 | 10 | 10 | 10 |
|  | **Транспорт и связь** |  |  |  |  |  |  |
|  | протяженность автомобильных дорог в границах населенных пунктов поселения | тыс. км | 19,055 | 19,055 | 19,055 | 19,055 | 19,055 |
|  | количество предприятий оказывающих услуги по транспортному обеспечению населения общественным транспортом | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | количество транспортных средств оказывающих обслуживание населения общественным транспортом | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | **Сельское хозяйство** |  |  |  |  |  |  |
|  | количество сельскохозяйственных предприятий - всего | ед. | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 |
|  | из них КФХ | ед. | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |
|  | ООО | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | посевная площадь сельскохозяйственных культур всего | га | 135 | 135 | 135 | 135 | 135 |
|  | в том числе зерновых и зернобобовых культур | м2 |  |  |  |  |  |
|  | картофеля | м2 | 64 | 64 | 64 | 64 | 64 |
|  | овощей | м2 | 66 | 66 | 66 | 66 | 66 |
|  | других культур | м2 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 |
|  | поголовье животных |  |  |  |  |  |  |
|  | крупно-рогатый скот | гол. | 122 | 123 | 120 | 120 | 120 |
|  | из них коров | гол. | 75 | 67 | 35 | 65 | 65 |
|  | свиньи | гол. | 37 | 25 | 25 | 25 | 25 |
|  | мелко-рогатый скот | гол. | 41 | 30 | 30 | 30 | 30 |
|  | из них козы | гол. | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
|  | лошади | гол. | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 |
|  | кролики | гол. | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 |
|  | птица | ед. | 215 | 200 | 200 | 200 | 200 |
|  | пчелосемьи | с | 287 | 287 | 287 | 287 | 287 |
|  | **Объекты розничной торговли и общественного питания** |  |  |  |  |  |  |
|  | количество объектов розничной торговли и общественного питания |  |  |  |  |  |  |
|  | магазины | ед. | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 |
|  | павильоны | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | аптеки и аптечные магазины | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | столовые учебных заведений, организаций, предприятий | ед. | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
|  | автозаправочные станции | ед. | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | **спортивные сооружения** |  |  |  |  |  |  |
|  | число спортивных сооружений - всего | ед. | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 |
|  | **коммунальная сфера** |  |  |  |  |  |  |
|  | общая площадь жилых помещений | тыс. м2 | 27,3 | 27,3 | 27,3 | 27,3 | 27,3 |
|  | протяженность теплосетей | м | 1923 | 1923 | 1923 | 1923 | 1923 |
|  | протяженность водопроводной сети | м | 11146 | 11146 | 11146 | 11146 | 11146 |
|  | протяженность канализационной сети | м | 1601 | 1601 | 1601 | 1601 | 1601 |
|  | **учреждения социального обслуживания населения** |  |  |  |  |  |  |
|  | число стационарных учреждений социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | в них мест | мест | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 |
|  | численность граждан пожилого возраста и инвалидов по списку в стационарных учреждениях социального обслуживания (на конец года) | чел. | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 |
|  | численность лиц, обслуживаемых отделениями социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов | чел. | 24 | 22 | 22 | 22 | 22 |
|  | **Образовательные учреждения** |  |  |  |  |  |  |
|  | Число образовательных учреждений | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | число структурных подразделений (филиалов) | ед. | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | численность обучающихся с учетом структурных подразделений (филиалов) | чел. | 129 | 119 | 119 | 119 | 119 |
|  | **учреждения здравоохранения** |  |  |  |  |  |  |
|  | число амбулаторий, поликлиник | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | число фельдшерско-акушерских пунктов | ед. | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
|  | численность врачей всех специальностей | чел. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | численность среднего медицинского персонала | чел. | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |
|  | **Культура, искусство, средства массовой информации** |  |  |  |  |  |  |
|  | число учреждений культурно-досугового типа | ед. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
|  | число структурного подразделения (филиала) культурно-досугового типа учреждений | ед. | 7 | 7 | 7 | 7 | 7 |
|  | Численность работников учреждений культурно-досугового типа с учетом структурного подразделения (филиала) | чел. | 10 | 10 | 13 | 13 | 13 |
|  | из них специалисты культурно-досуговой деятельности | чел. | 3 | 3 | 5 | 5 | 5 |
|  | число структурных подразделений (филиалов) библиотек | ед. | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |
|  | численность работников библиотек с учетом структурных подразделений (филиалов) | чел. | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |
|  | из них библиотечных работников | чел. | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 |
|  | библиотечный фонд | тыс. экз. | 32182 | 31717 | 31717 | 31717 | 31717 |
|  | число зарегистрированных пользователей | тыс. чел. | 511 | 511 | 560 | 560 | 560 |
|  | **Инвестиции** |  |  |  |  |  |  |
|  | Инвестиции в основной капитал, осуществляемые организациями, находящимися на территории муниципального образования (без субъектов малого предпринимательства);(без средств на долевое строительство населения и организаций) | тыс. руб. | 1931 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | Инвестиции в основной капитал за счет средств бюджета муниципального образования (средства местного бюджета) | тыс. руб. | 871 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | Ввод в эксплуатацию жилых домов за счет всех источников финансирования | м2 общ. пл. | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | **Местный бюджет** |  |  |  |  |  |  |
|  | Доходы бюджета, всего: | тыс. руб. | 14547,1 | 16460,5 | 14362,1 | 13844 | 13844 |
|  | в т.ч. налог на доходы физических лиц | тыс. руб. | 1861,5 | 1841 | 1969 | 2106 | 2106 |
|  | налог на имущество физических лиц | тыс. руб. | 171,9 | 105 | 105 | 105 | 105 |
|  | единый сельскохозяйственный налог | тыс. руб. | 1,5 | 2 | 8 | 8 | 8 |
|  | земельный налог | тыс. руб. | 302,3 | 274 | 280 | 280 | 280 |
|  | доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности | тыс. руб. | 293,2 | 624 | 290,5 | 290,5 | 290,5 |
|  | Прочие поступления | тыс. руб. | -70,8 |  |  |  |  |
|  | Доходыот оказания платных услуг и компенсации затрат государства | тыс. руб. | 129,5 | 25 | 25 | 25 | 25 |
|  | Безвозмездные поступления | тыс. руб. | 11788,7 | 13589,5 | 11684,6 | 11029,5 | 11029,5 |
|  | дотации | тыс. руб. | 10852,3 | 13431,5 | 11519,7 | 10859 | 10859 |
|  | субсидии | тыс. руб. | 756,4 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|  | субвенции | тыс. руб. | 180 | 158 | 164,9 | 170,5 | 170,5 |
|  | безвозмездные поступления от негосударственных организаций | тыс.руб. |  |  |  |  |  |
|  | Расходы бюджета, всего: |  | 15216,7 | 17533,4 | 14362,1 | 13844 | 13844 |
|  | Общегосударственные расходы | тыс. руб. | 4139,3 | 6140,2 | 5070,1 | 5080,2 | 5080,2 |
|  | Национальная оборона | тыс. руб. | 166,5 | 145,3 | 152,2 | 157,8 | 157,8 |
|  | национальная безопасность и правоохранительную деятельность | тыс. руб. | 260,1 | 300 | 300 | 300 | 300 |
|  | национальная экономика | тыс. руб. | 10,5 | 11,5 | 11,5 | 11,5 | 11,5 |
|  | жилищно-коммунальное хозяйство | тыс. руб. | 1351,7 | 488,2 | 333,6 | 333,6 | 333,6 |
|  | культура, искусство, средства массовой информации | тыс. руб. | 9155,6 | 10268,6 | 7992,6 | 7130,2 | 7130,2 |
|  | социальная политика | тыс. руб. | 92 | 140,8 | 144 | 144 | 144 |
|  | физическая культура и спорт | тыс. руб. | 6,6 | 4,5 | 3,3 | 3 | 3 |
|  | межбюджетные трансферты | тыс. руб. | 34,4 | 34,4 | 0 | 0 | 0 |
|  | источники внутреннего финансирования дефицит, профицит (-,+) | тыс. руб. | -669,6 | -1072,9 |  |  |  |

# **ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**

К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗИТИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БИРОФЕЛЬДСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» БИРОБИДЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ НА 2024-2026 ГОДЫ

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2024-2026 годы разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Еврейской автономной области и постановлением администрации сельского поселения. Правовой основой для его разработки явились:   
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- постановление администрации сельского поселения от 01.11.2013 № 88 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области»;

- решение Собрания депутатов сельского поселения от 20.11.2014 № 114 «Об утверждении положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Бирофельдское сельское поселение».

За основу прогноза взяты статистические отчетные данные за 2022-2023 годы.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и закона Еврейской автономной области от 02.11.2004 г. № 339-ОЗ «О границах и статусе сельских поселений в составе Биробиджанского муниципального района», создано муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение».

Его площадь составляет 220876,2 га. В состав Бирофельдского сельского поселения входит 5 населенных пунктов: Бирофельд, Алексеевка, Опытное Поле, Красивое, Димитрово, где зарегистрировано по состоянию на 01.01.2023 г. 1021 человек.

*Демографическая ситуация*

Численность постоянного населения 1021 человек. За январь - сентябрь родилось 6 детей (за 9 месяцев 2022г.- 2 детей), умерло 16 человек (за 9 месяцев 2022г.- 16 человек). Естественная убыль составляет 10 человек. По сравнению с 2022 годом рождаемость увеличилась на 3 человека (в 2022г – убыль 14 человек). Смертность осталась на уровне 2022г.

*Занятость населения*

Совместно с Департаментом по труду и занятости населения ведется работа по привлечению неработающих граждан встать на учет по безработице и в дальнейшем получить помощь в трудоустройстве, чтобы повысить свой уровень жизни.

*Уровень жизни населения*

Заработной платы в сфере образования, здравоохранения и предоставление социальных услуг выплачивается в соответствии с целевыми показателями.

*Транспорт, связь*

Населенные пункты телефонизированы. Услуги связи представляет Хабаровский филиал ОАО «Ростелеком». Во всех селах установлены таксофоны. Через села Бирофельд, Опытное Поле, Красивое проходит оптико-волоконная линия. На территории с. Бирофельд находится ОАО «Мобильные ТелеСистемы», РТПЦ РТС (цифровое телевидение), вышка сотовой связи «Билайн» в с. Алексеевка.

Транспортные связи сельского поселения с районным и областным центрами осуществляется автомобильным транспортом. Удаленность от центра составляет от 50 до 80 км. Налажено пассажирское сообщение по маршруту «Биробиджан-Бирофельд-Алексеевка».

*Жилой фонд*

Жилой фонд представляет собой в основном одноэтажные панельные и деревянные одноэтажные дома с печным отоплением (1970-1987гг постройки), в с. Бирофельд 9 двухэтажных и 1 трехэтажный дома. Общая площадь жилого фонда составляет 27,9 тыс. м2. Число хозяйств 290.

*Коммунальное хозяйство*

Протяженность водопроводных сетей 11,146 тыс. пм.

Протяженность теплосетей 1,923 тыс. пм

Протяженность канализационной сети 1,601 тыс. пм

В селах Алексеевка, Опытное Поле, Красивое осуществляется подвоз воды населению транспортными средствами.

Улицы с. Бирофельд, с. Алексеевка, с Красивое, с. Опытное Поле освещены.

*Образование*

Деятельность муниципальных образовательных учреждений направлена на решение первоочередных задач:

- предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам;

- организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью.

Система образования в сельском поселении представлена образовательными учреждениями:

- МКОУ СОШ с. Бирофельд с подразделением детсада с. Бирофельд – 119 учеников, 31 дошкольников;

- МКОУ «Начальная школа – детский сад с. Опытное Поле» - д/сад, 9 детей.

В системе образования работают:

-МКОУ СОШ с. Бирофельд 15 педагогов. Потребность в кадрах: 4 учителя, из них: 1-математика, 1-физика, 1-иностранный язык, 1-начальные классы.

Организовано горячее питание в школьной столовой. Школьным автобусом осуществляется подвоз детей из сел Алексеевка, Опытное Поле (37 учеников).

*Здравоохранение и предоставление социальных услуг.*

Система здравоохранения в сельском поселении представлена амбулаторией и тремя ФАПами (с. Алексеевка, Опытное Поле, Красивое).

В с. Бирофельд расположен ОГБУЗ «Бирофельдский дом интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов» на 48 мест.

Осуществляется обслуживание 22 одиноких престарелых граждан и инвалидов социальными работниками.

*Культура*

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность 1 учреждение культуры «Поселенческий Дом культуры с. Бирофельд» с филиалами: 3 Дома культуры, 4 библиотеки (ДК и библиотека с. Алексеевка, ДК и библиотека с. Опытное Поле, ДК и библиотека с. Красивое, библиотека с. Бирофельд). В этой сфере работают 10 человек, из них 3 специалиста в ДК).

Основные задачи в сфере культуры реализовываются через мероприятия. Принимают участие в районных и областных фестивалях.

Основными направлениями в работе учреждения культуры являются патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, профилактика правонарушений в подростковой среде, экологическое воспитание, организация работы с детьми и подростками в летнее время, организация досуга молодежи, организация праздников, работа клубных формирований, развитие самодеятельного народного творчества.

Книжный фонд составляет 31717 экземпляров (снижение на 2,45% списание ветхих книг). Число зарегистрированных пользователей 511 человек (к периоду 2022 год 550 чел уменьшение на 7,01% в связи с тем, что библиотека с. Опытное поле не функционирует, т.к. заведующая в отпуске по уходу за ребенком до 3х лет).

Дома культуры проводят работу по оказанию платных услуг (дискотеки, вечера отдыха). За 9 месяцев 2023 года заработано 23580,00 рублей (увеличение на 235 % к периоду 2022г – 10050,00).

*Потребительский рынок*

На потребительском рынке Бирофельдского сельского поселения сохранилась стабильная ситуация. Большую долю субъектов малого и среднего предпринимательства составляют предприятия розничной торговли. На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность 8 индивидуальных предпринимателей (7 магазинов, 1 павильон). Работает 1 аптечный пункт.

*Местный бюджет*

Бюджетная политика является ключевым звеном экономической политики. От качества местного бюджета, заложенных в него параметров, зависят и социальный уровень жизни граждан муниципального образования, и инвестиционные возможности муниципалитета.

Бюджет Бирофельдского сельского поселения планируется дотационным. Доходная часть бюджета сельского поселения сформирована на основе прогнозных объемов поступлений в сельского поселения в 2023 году и плановом периоде, представленных администраторами доходов бюджета сельского поселения и включает в себя поступление:

* налога на доходы физических лиц,
* единого сельскохозяйственного налога,
* налога на имущество физических лиц,
* земельного налога,
* доходов от использования имущества,
* доходов от оказания платных услуг,
* безвозмездных поступлений из областного бюджета.

|  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Доходы | (руб.) | | | | |
| Наименование кода поступлений в бюджет, группы, подгруппы, статьи, подстатьи, элемента программы (подпрограммы), кода экономической классификации доходов | Утвержденная бюджетная роспись на 9 месяцев 2023 года | | | Исполнение за 9 месяцев 2023года | Процент исполнения |
| НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ | 1583,4 | | | 2362,2 | 149,2 |
| Налоги на товары, реализуемые на территории РФ |  | | |  |  |
| НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ | 900,0 | | | 1376,9 | 153,0 |
| Налог на доходы физических лиц | 900,0 | | | 1376,9 | 153,0 |
| НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД | 0,0 | | | 1,7 | 0,0 |
| НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО | 204,8 | | | 342,9 | 167,4 |
| Налог на имущество физических лиц | 90,8 | | | 95,5 | 105,2 |
| Земельный налог | 114,0 | | | 247,4 | 217,0 |
| Задолженность и перерасчеты по отнесенным налогам, сборам и иным обязательным платежам | 0,0 | | | 0,0 | 0,0 |
| ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ | 463,5 | | | 612,5 | 132,2 |
| ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА | 15,1 | | | 28,2 | 186,7 |
| БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ | 10419,9 | | | 10410,2 | 99,9 |
| Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности | 2263,2 | | | 2263,2 | 100,0 |
| Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта РФ | 7031,0 | | | 7031,0 | 100,0 |
| Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета муниципального района | 43,8 | | | 34,1 | 77,8 |
| Прочие дотации бюджетам поселений | 50,7 | | | 50,7 | 100,0 |
| Дотации бюджетам на частичную компенсацию доп.расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели | 972,1 | | | 942,1 | 100,0 |
| Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 78,5 | | | 78,5 | 100,00 |
| Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектам Российской Федерации | 10,5 | | | 10,5 | 100,0 |
| Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку программ формирования современной городской среды | 0,0 | | | 0,0 | 0,0 |
| Всего доходов: | 12003,3 | | | 12772,4 | 106,4 |
| РАСХОДЫ |  |
| Наименование |  | |  | |  |
| Общегосударственные вопросы | 3817,9 | | 3817,9 | | 100,0 |
| Национальная оборона | 78,5 | | 78,5 | | 100,0 |
| Национальная безопасность | 138,2 | | 138,2 | | 100,0 |
| Национальная экономика | 10,5 | | 10,5 | | 100,0 |
| Жилищно-коммунальное хозяйство | 343,0 | | 343,0 | | 100,0 |
| Культура | 6469,9 | | 6469,9 | | 100,0 |
| Социальная политика | 92,8 | | 92,8 | | 100,0 |
| Физическая культура и спорт | 4,5 | | 4,5 | | 100,0 |
| Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований общего характера | 25,8 | | 25,8 | | 100,0 |
| Всего расходов: | 10981,1 | | 10981,1 | | 100,0 |
| Источники внутреннего финансирования дефицит, профицит (-, +) | 1022,2 | | 1791,3 | |  |

Перевыполнение составило по налогу на доходы физических лиц в сумме 476,9 тыс. рублей или 53,0%. По сравнению за период 9 месяцев 2023 года НДФЛ за 9 месяцев 2022 года поступил больше на сумму 49,9 тыс. рублей.

Выше плана поступление налогов на имущество. Исполнение составило 167,4%.

Ожидаемая сумма доходов на 2023 год определена в размере 16400,5 тыс. рублей (112,7% к 2022 г.)

В 2023 году прогнозируется увеличение налоговых доходов к уровню   
2022 года на 5,8 процентов.

В 2024 году прогнозируется уменьшение налоговых доходов к уровню   
2023 года на 6,7 процент.

В 2023 году доля налоговых доходов в общем объеме доходов сельского поселения составит 17,4 процентов. Наибольший удельный вес в налоговых доходах, более 64,0 процентов, принадлежит налогу на доходы физических лиц.

В 2024 году доля налоговых доходов в общем объеме доходов сельского поселения составит 18,6 процентов. Наибольший удельный вес в налоговых доходах, более 70,0 процентов, принадлежит налогу на доходы физических лиц.

В 2025 году доля налоговых доходов в общем объеме доходов сельского поселения составит 20,3 процентов. Наибольший удельный вес в налоговых доходах, более 75,0 процентов, принадлежит налогу на доходы физических лиц.

В расходной части бюджета отражены затраты на социально-экономическое развитие сельского поселения, финансируемые за счет финансовых ресурсов, учитываемых в доходной части бюджета.

В расходную часть включены общегосударственные расходы, а также расходы на национальную оборону, национальную безопасность, национальную экономику, жилищно-коммунальное хозяйство, культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт и прочие нужды. Доля расходов на социально-культурные мероприятия, на жилищное, коммунальное хозяйство и благоустройство может быть увеличена за счет участия в региональных программах.

Расходы бюджета сельского поселения:

В 2023 году прогнозируются в объеме 17533,4 тыс. рублей (114,8% к 2022 г.), В общем объеме расходов наибольший удельный вес (более 58,0 %) составят расходы на сферу культуры.

В 2024 году сумма расходов составит 14007,1 тыс. рублей (79,9% к 2023 г.). В общем объеме расходов наибольший удельный вес (более 57 %) составят расходы на сферу культуры.

В 2025 году сумма расходов составит 13160,3тыс. рублей (94,0% к 2024 г.), В общем объеме расходов наибольший удельный вес (более 54,2 %) составят расходы в сфере культуры.

Для повышения роста социально-экономического развития Бирофельдского сельского поселения на 2024-2026 годы необходимо обеспечить сбалансированное развитие всех отраслей. Это позволит:

- увеличить количество субъектов малого предпринимательства;

- создавать новые рабочие места;

- способствовать развитию сельского хозяйства;

- увеличить собственные доходы бюджета;

- повысить качество предоставляемых услуг ЖКХ;

- проводить мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни;

- создавать оптимальные условия для развития физической культуры и спорта.

Ведущий специалист 2 разряда,

главный бухгалтер С. В. Козулина

**Муниципальное образование «**Бирофельдское **сельское поселение»**

**Биробиджанского муниципального района**

**Еврейской автономной области**

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.10.2023 № 80

с. Бирофельд

О начале отопительного периода 2023-2024 годов на территории муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановлением администрации Биробиджанского муниципального района от 06.10.2023 № 690 «О начале отопительного периода 2023-2024 гг. на территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области» и наступлением устойчивой среднесуточной температуры наружного воздуха ниже плюс восьми градусов Цельсия, администрация сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. МКУ «ПДК с. Бирофельд» произвести запуск оборудования на кочегарке, расположенной по адресу: с. Опытное Поле, ул. Дорожная, дом 4 с 09.10.2023 г.

2. МКУ «ПДК с. Бирофельд» произвести запуск оборудования на кочегарке, расположенной по адресу: с. Алексеевка, ул. Советская, дом 9А с 09.10.2023 г.

3. МКУ «ПДК с. Бирофельд» произвести запуск оборудования на кочегарке, расположенной по адресу: с. Красивое, ул. Юбилейная, дом 11 с 09.10.2023 г.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Опубликовать настоящее постановление в «Информационном бюллетене Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области» и разместить на официальном сайте Бирофельдского сельского поселения.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации

сельского поселения А.Ю. Вилков-Дымочко

Муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение»

Биробиджанский муниципальный район

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.10.2023 № 81

с. Бирофельд

О создании жилищной комиссии администрации Бирофельдского сельского поселения

В целях реализации пунктов 2, 3, 5 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, закона Еврейской автономной области от 31.05.2005 г № 500-ОЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях при предоставлении жилых помещений по договорам социального найма», на основании Устава муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» администрация сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановления администрации сельского поселения от 18.10.2018 № 123 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения от 22.05.2009 № 17 «О создании жилищной комиссии администрации Бирофельдского сельского поселения»; от 22.05.2009 № 17 «О создании жилищной комиссии администрации Бирофельдского сельского поселения»

2. Создать жилищную комиссию администрации сельского поселения в следующем составе:

Состав жилищной комиссии

администрации Бирофельдского сельского поселения

Пряжникова Светлана Юрьевна, заместитель главы администрации Бирофельдского сельского поселения, председатель комиссии;

Козулина Светлана Валерьевна-ведущий специалист 2 разряда, главный бухгалтер заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

Варакина Светлана Викторовна - ведущий специалист 2 разряда.

Маркова Марина Петровна - депутат Собрания депутатов Бирофельдского сельского поселения, 5 созыва (по согласованию).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации сельского поселения Пряжникову С.Ю.

4. Опубликовать настоящее постановление в «Информационном бюллетене» Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения в сети интернет (http://birofeld.ru/).

5. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава администрации

сельского поселения А.Ю. Вилков - Дымочко

Муниципальное образование «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.10.2023г № 83

с. Бирофельд

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года.

2. Ведущему специалисту 2 разряда, главному бухгалтеру администрации Бирофельдского сельского поселения (Козулина С. В.) направить отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года в Собрание депутатов Бирофельдского сельского поселения.

3. Настоящее постановление опубликовать в Информационном бюллетене Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области:// <http://birofeld.ru/>.

5. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава администрации

сельского поселения А.Ю.Вилков-Дымочко

УТВЕРЖДЕН: постановлением администрации сельского поселения от 12.10. 2023г № 83

Отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

ДОХОДЫ

(руб.)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| КБК | Наименование кода поступлений в бюджет, группы, подгруппы, статьи, подстатьи, элемента программы (подпрограммы), кода экономической классификации доходов | Утвержденная бюджетная роспись на 9 месяцев 2023 года | Исполнение за 9 месяцев 2023 года | Процент исполнения |
| **000 1 00 00000 00 0000 000** | **НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ** | **1583388,24** | **2362192,74** | **149,19** |
| **000 1 01 00000 00 0000 000** | **НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ** | **900000,00** | **1376863,52** | **152,98** |
| **000 1 01 02000 01 0000 110** | **Налог на доходы физических лиц** | **900000,00** | **1376863,52** | **152,98** |
| 182 1 01 02010 01 0000 110 | Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации | 900000,00 | 1224576,73 | **136,06** |
| 182 1 01 02030 01 0000 110 | Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации | 0,00 | 54042,78 | **#ДЕЛ/0!** |
| 182 1 01 02040 01 0000 110 | Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации | 0,00 | 98244,01 | **#ДЕЛ/0!** |
| **000 1 05 00000 00 0000 000** | **НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД** | **0,00** | **1663,50** | **#ДЕЛ/0!** |
| 000 1 05 03000 01 0000 110 | Единый сельскохозяйственный налог | 0,00 | 1663,50 | **#ДЕЛ/0!** |
| 182 1 05 03010 01 0000 110 | Единый сельскохозяйственный налог | 0,00 | 1663,50 | **#ДЕЛ/0!** |
| **000 1 06 00000 00 0000 000** | **НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО** | **204788,24** | **342900,20** | **167,44** |
| **000 1 06 01000 00 0000 110** | **Налог на имущество физических лиц** | **90788,24** | **95510,01** | **105,20** |
| 182 1 06 01030 10 0000 110 | Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений | 90788,24 | 95510,01 | **105,20** |
| **000 1 06 06000 00 0000 110** | **Земельный налог** | **114000,00** | **247390,19** | **217,01** |
| 000 1 06 06030 00 0000 110 | Земельный налог с организаций | **64000,00** | **248306,54** | **387,98** |
| 182 1 06 06033 10 0000 110 | Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений | 64000,00 | 248306,54 | **387,98** |
| 000 1 06 06040 00 0000 110 | Земельный налог с физических лиц | 50000,00 | -916,35 | **-1,83** |
| 182 1 06 06043 10 0000 110 | Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений | 50000,00 | -916,35 | **-1,83** |
| **000 1 09 00000 00 0000 000** | **ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ** | 0,00 | 13,65 | **#ДЕЛ/0!** |
| **000 1 09 04000 00 0000 110** | **Налоги на имущество** | 0,00 | 13,65 | **#ДЕЛ/0!** |
| 000 1 09 04053 10 1000 110 | Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) | 0,00 | 13,65 | **#ДЕЛ/0!** |
| 182 1 09 04053 10 1000 110 | Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) | 0,00 | 13,65 | **#ДЕЛ/0!** |
| **000 111 00000 00 0000 000** | **ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ** | **463500,00** | **612561,87** | **132,16** |
| **000 111 09000 00 0000 120** | **Прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)** | **463500,00** | **612561,87** | **132,16** |
| 000 111 05020 00 0000 120 | Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) | 353500,00 | 514000,00 | **145,40** |
| 615 111 05025 10 0000 120 | Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) | 353500,00 | 514000,00 | **145,40** |
| 000 111 09040 00 0000 120 | Прочие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) | 110000,00 | 98561,87 | **89,60** |
| 615 111 09045 10 0000 120 | Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) | 110000,00 | 98561,87 | **89,60** |
| **000 1 13 00000 00 0000 000** | **ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА** | **15100,00** | **28190,00** | **186,69** |
| **000 113 01000 00 0000 130** | **Доходы от оказания платных услуг (работ)** | **15100,00** | **28190,00** | **186,69** |
| 000 113 01990 00 0000 130 | Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) | **15100,00** | **28190,00** | **186,69** |
| 000 113 01995 10 0000 130 | Прочие доходы от оказания платных услуг ( работ) получателями средств бюджетов сельских поселений | **15100,00** | **28190,00** | **186,69** |
|  | **Администрация Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области** | **3000,00** | **4610,00** | **153,67** |
| 615 113 01995 10 0000 130 | Прочие доходы от оказания платных услуг ( работ) получателями средств бюджетов сельских поселений | 3000,00 | 4610,00 | **153,67** |
|  | **Муниципальное казенное учреждение "Поселенческий Дом культуры с.Бирофельд" муниципального образования "Бирофельдское сельское поселение" Биробиджанского муниципального района** | **12100,00** | 23580,00 | **194,88** |
| 615 113 01995 10 0000 130 | Прочие доходы от оказания платных услуг ( работ) получателями средств бюджетов сельских поселений | 12100,00 | 23580,00 | **194,88** |
| **000 200 00000 00 0000 000** | **БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ** | **10419913,07** | **10410175,19** | **99,91** |
| **000 202 00000 00 0000 000** | **Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации** | **10419913,07** | **10410175,19** | **99,91** |
| **000 202 10000 00 0000 150** | **Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации** | **10330867,25** | **10321129,37** | **99,91** |
| 000 202 15001 00 0000 150 | Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности | 7031025,00 | 7031025,00 | **100,00** |
| 615 202 15001 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации | 7031025,00 | 7031025,00 | **100,00** |
| 000 2 02 15002 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов | 2263222,00 | 2263222,00 | **100,00** |
| 615 2 02 15002 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов | 2263222,00 | 2263222,00 | **100,00** |
| 000 2 02 15009 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели | 942100,00 | 942100,00 | **100,00** |
| 615 2 02 15009 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели | 942100,00 | 942100,00 | **100,00** |
| 000 202 16001 00 0000 150 | Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов, городских округов с внутригородским делением | 43820,25 | 34082,37 | **77,78** |
| 615 202 16001 10 0000 150 | Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов | 43820,25 | 34082,37 | **77,78** |
| 000 2 02 19999 10 0000 150 | Прочие дотации бюджетам сельских поселений | 50700,00 | 50700,00 | **100,00** |
| 615 2 02 19999 10 0000 150 | Прочие дотации бюджетам сельских поселений | 50700,00 | 50700,00 | **100,00** |
| **000 202 30000 00 0000 150** | **Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации** | **89045,82** | **89045,82** | **100,00** |
| 000 202 30024 00 0000 150 | Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации | 10500,00 | 10500,00 | **100,00** |
| 615 202 30024 10 0000 150 | Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации | 10500,00 | 10500,00 | **100,00** |
| 000 202 35118 00 0000 150 | Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | **78545,82** | **78545,82** | **100,00** |
| 615 202 35118 10 0000 150 | Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 78545,82 | 78545,82 | **100,00** |

УТВЕРЖДЕН постановлением администрации сельского поселения от 12.10.2023 № 83

Отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

Расходы по ведомственной структуры расходов бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского

муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

(руб.)

|  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Наименование |  | | | | Утверждена бюджетная роспись на 9 месяцев 2023 г |  |  |
| ГРБС | РЗ,ПР | ЦСР | ВР | Исполнено за 9 месяцев 2023 г | Процент исполнения |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| **Администрация Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области** | ***615*** | ***00.00*** | **00 0 00 00000** | ***000*** | ***10 981 070,30*** | ***10 981 070,30*** | ***100,00*** |
| *Общегосударственные вопросы* | *615* | *01.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *3 817 898,99* | *3 817 898,99* | 100,00 |
| Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций | 615 | 01.04 | 00 0 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 01.04 | 73 0 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 01.04 | 73 1 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления | 615 | 01.04 | 73 1 00 00110 | 000 | 2 521 177,53 | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 615 | 01.04 | 73 1 00 00110 | 100 | 2 521 177,53 | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 615 | 01.04 | 73 1 00 00110 | 120 | 2 521 177,53 | 2521177,53 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 615 | 01.04 | 73 1 00 00190 | 000 | 676 480,62 | 676 480,62 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.04 | 73 1 00 00190 | 200 | 675 980,62 | 675 980,62 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.04 | 73 1 00 00190 | 240 | 675 980,62 | 675980,62 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 615 | 01.04 | 73 1 00 00190 | 800 | 500,00 | 500,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 615 | 01.04 | 73 1 00 00190 | 850 | 500,00 | 500,00 | 100,00 |
| Обеспечение проведения выборов и референдумов | 615 | 01.07 | 00 0 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 01.07 | 73 0 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 01.07 | 73 3 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Проведение выборов депутатов представительного органа местного самоуправления | 615 | 01.07 | 73 3 00 02003 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 615 | 01.07 | 73 3 00 02003 | 800 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Специальные расходы | 615 | 01.07 | 73 3 00 02003 | 880 | 444 540,00 | 444540,00 | 100,00 |
| Другие общегосударственные вопросы | 615 | 01.13 | 00 0 00 00000 | 000 | 175 700,84 | 175 700,84 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании "Бирофельдское сельское поселение " Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2021-2025 годы" | 615 | 01.13 | 08 0 00 00000 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма» | 615 | 01.13 | 08 0 01 00000 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма | 615 | 01.13 | 08 0 01 13300 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 08 0 01 13300 | 200 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 08 0 01 13300 | 240 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений на территории Бирофельдского сельского поселения на 2021-2025 годы» | 615 | 01.13 | 09 0 00 00000 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений» | 615 | 01.13 | 09 0 01 00000 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений | 615 | 01.13 | 09 0 01 13350 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 09 0 01 13350 | 200 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 09 0 01 13350 | 240 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | .01.13 | 73 0 00 00000 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 01.13 | 73 3 00 00000 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 200 | 46 780,00 | 46 780,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 240 | 46 780,00 | 46780,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 800 | 125 920,84 | 125 920,84 | 100,00 |
| Исполнение судебных актов | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 830 | 121 549,84 | 121 549,84 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 615 | 01.13 | 73 3 00 00190 | 850 | 4 371,00 | 4371,00 | 100,00 |
| Национальная оборона | *615* | *02.00* | 00 0 00 00000 | *000* | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Мобилизация и вневойсковая подготовка | 615 | 02.03 | 00 0 00 00000 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 02 03 | 73 0 00 00000 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Осуществление отдельных полномочий Российской Федерации и государственных полномочий Еврейской автономной области | 615 | 02.03 | 73 2 00 00000 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 615 | 02.03 | 73 2 00 51180 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 615 | 02.03 | 73 2 00 51180 | 100 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 615 | 02.03 | 73 2 00 51180 | 120 | 78 545,82 | 78545,82 | 100,00 |
| *Национальная безопасность и правоохранительная деятельность* | *615* | *03.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *138 217,30* | *138 217,30* | 100,00 |
| Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность | 615 | 03.10 | 00 0 00 00000 | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | 100,00 |
| Муниципальная программа «Пожарная безопасность на территории МО "Бирофельдское сельское поселение» на 2021-2025 годы" | 615 | 03.10 | 02 0 00 00000 | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | 100,00 |
| Мероприятие "Проведение мероприятий по ограничению доступа огня к жилой части Бирофельдского сельского поселения" | 615 | 03.10 | 02 0 02 00000 | 000 | 138217,30 | 138217,30 | 100,00 |
| Мероприятие по ограничению доступа огня к жилой части сельского поселения | 615 | 03.10 | 02 0 02 70000 | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 03.10 | 02 0 02 70000 | 200 | 138 217,30 | 138 217,30 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 03.10 | 02 0 02 70000 | 240 | 138 217,30 | 138 217,30 | 100,00 |
| Национальная экономика | *615* | *04.00* | *00 0 00 00000* | *000* | 10 500,00 | 10 500,00 | 100,00 |
| *Сельское хозяйство и рыбаловство* | *615* | *04.05* | *00 0 00 00000* | *000* | *10 500,00* | *10 500,00* | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | *615* | *04.05* | 73 0 00 00000 | *000* | *10 500,00* | *10 500,00* | 100,00 |
| Осуществление отдельных полномочий Российской Федерации и государственных полномочий Еврейской автономной области | *615* | *04.05* | 73 2 00 00000 | *000* | *10 500,00* | *10 500,00* | 100,00 |
| Осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат | 615 | 04.05 | 73 2 00 02100 | 000 | 10 500,00 | 10 500,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 04.05 | 73 2 00 02100 | 200 | 10 500,00 | 10 500,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 04.05 | 73 2 00 02100 | 240 | 10 500,00 | 10500,00 | 100,00 |
| *Жилищнно-коммунальное хозяйство* | *615* | *05 00* | *00 0 00 00000* | *000* | *342 955,34* | *342 955,34* | 100,00 |
| Жилищное хозяйство | 615 | 05.01 | *00 0 00 00000* | 000 | *87 010,45* | *87 010,45* | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 05.01 | *73 0 00 00000* | 000 | *87 010,45* | *87 010,45* | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 05.01 | *73 3 00 00000* | 000 | *87 010,45* | *87 010,45* | 100,00 |
| Содержание муниципального жилья | 615 | 05.01 | 73 3 00 03100 | 000 | *5 610,00* | *5 610,00* | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.01 | 73 3 00 03100 | 200 | *5 610,00* | *5 610,00* | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.01 | 73 3 00 03100 | 240 | *5 610,00* | *5 610,00* | 100,00 |
| Имущественный взнос в некоммерческую организацию "Региональный оператор по проведению капитального ремонта многоквартирных домов Еврейской автономной области" | 615 | 05.01 | *73 3 00 40834* | 000 | 81400,45 | 81400,45 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.01 | *73 3 00 40834* | 200 | *81 400,45* | *81 400,45* | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | *615* | *05.01* | *73 3 00 40834* | *240* | *81 400,45* | *81 400,45* | 100,00 |
| *Благоустройство* | *615* | *05.03* | 00 0 00 00000 | *000* | *255 944,89* | *255 944,89* | 100,00 |
| *Муниципальная программа"Благоустройство территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы"* | 615 | 05.03 | 03 0 00 00000 | *000* | *255 944,89* | *255 944,89* | 100,00 |
| Мероприятие "Совершенствование системы уличного освещения" | 615 | 05.03 | 03 0 01 00000 | *000* | *17 032,99* | *17 032,99* | 100,00 |
| Совершенствование системы уличного освещения | 615 | 05.03 | 03 0 01 70510 | 000 | 17 032,99 | 17 032,99 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 01 70510 | 200 | 17 032,99 | 17 032,99 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 01 70510 | 240 | 17 032,99 | 17032,99 | 100,00 |
| *Мероприятие "Организация и содержание мест захоронений"* | 615 | 05.03 | 03 0 02 00000 | 000 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Организация и содержание мест захоронений | 615 | 05.03 | 03 0 02 70520 | 000 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 02 70520 | 200 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 02 70520 | 240 | 66 248,50 | 66248,50 | 100,00 |
| Мероприятие "Прочие мероприятия по благоустройству" | 615 | 05.03 | 03 0 04 00000 | 000 | 172 663,40 | 172 663,40 | 100,00 |
| Прочие мероприятия по благоустройству | 615 | 05.03 | 03 0 04 70540 | 000 | 172 663,40 | 172 663,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 04 70540 | 200 | 172 663,40 | 172 663,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 05.03 | 03 0 04 70540 | 240 | 172 663,40 | 172663,4 | 100,00 |
| Культура, кинематография | 615 | 08.00 | 00 0 00 00000 | 000 | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Культура | 615 | 08.01 | 00 0 00 00000 | 000 | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Культура МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | *615* | *08.01* | 04 0 00 00000 | *000* | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Мероприятие " Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения" | *615* | *08.01* | 04 0 01 00000 | *000* | *988 348,30* | *988 348,30* | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных учреждений | 615 | 08.01 | 04 0 01 00590 | 000 | 988 348,30 | 988 348,30 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 615 | 08.01 | 04 0 01 00590 | 100 | 633 961,05 | 633 961,05 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 615 | 08.01 | 04 0 01 00590 | 110 | 633 961,05 | 633 961,05 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 01 00590 | 200 | 354 387,25 | 354 387,25 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 01 00590 | 240 | 354 387,25 | 354 387,25 | 100,00 |
| Мероприятие "Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества" | *615* | *08.01* | 04 0 02 00000 | *000* | 5 459 862,85 | 5 459 862,85 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казеных учреждений | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 000 | *5 459 862,85* | *5 459 862,85* | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 100 | 3 044 555,08 | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 110 | 3 044 555,08 | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 200 | 2 403 085,77 | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 240 | 2 403 085,77 | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 800 | 12 222,00 | 12 222,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 615 | 08.01 | 04 0 02 00590 | 850 | 12 222,00 | 12 222,00 | 100,00 |
| Мероприятие "Мероприятия в сфере культуры" | 615 | 08.01 | 04 0 03 00000 | 000 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Организация и проведение мероприятий в сфере культуры | 615 | 08.01 | 04 0 03 21050 | 000 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 03 21050 | 200 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 03 21050 | 240 | 17 217,70 | 17217,70 | 100,00 |
| Мероприятие "Текущий ремонт объектов культурного наследия" | 615 | 08.01 | 04 0 04 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Сохранение объектов культурного наследия | 615 | 08.01 | 04 0 04 21010 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 04 21010 | 200 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 08.01 | 04 0 04 21010 | 240 | 4 482,40 | 4482,40 | 100,00 |
| *Социальная политика* | *615* | *10.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *92 774,20* | *92 774,20* | 100,00 |
| Пенсионное обеспечение | 615 | 10.01 | 00 0 00 00000 | 000 | *92 774,20* | *92 774,20* | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 10.01 | 73 0 00 00000 | 000 | *92 774,20* | *92 774,20* | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 10.01 | 73 3 00 00000 | 000 | 92 774,20 | 92 774,20 | 100,00 |
| Пенсия за выслугу лет муниципальным служащим | 615 | 10.01 | 73 3 00 01000 | 000 | 92 774,20 | 92 774,20 | 100,00 |
| Социальное обеспечение и иные выплаты населению | 615 | 10.01 | 73 3 00 01000 | 300 | 92 774,20 | 92 774,20 | 100,00 |
| Публичные нормативные социальные выплаты гражданам | 615 | 10.01 | 73 3 00 01000 | 310 | 92 774,20 | 92774,20 | 100,00 |
| *Физическая культура и спорт* | *615* | *11.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *4 482,40* | *4 482,40* | 100,00 |
| *Физическая культура* | *615* | *11.01* | 00 0 00 00000 | *000* | *4 482,40* | *4 482,40* | 100,00 |
| Муниципальная программа "Развитие физической культуры, школьного и массового спорта на территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | 615 | 11.01 | 05 0 00 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Мероприятие "Физкультурно-спортивные мероприятия" | 615 | 11.01 | 05 0 04 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий | 615 | 11.01 | 05 0 04 22320 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 11.01 | 05 0 04 22320 | 200 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 615 | 11.01 | 05 0 04 22320 | 240 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| *Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований* | *615* | *14.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *25 785,00* | *25 785,00* | 100,00 |
| Прочие межбюджетные трансферты общего характера | 615 | 14.03 | 00 0 00 00000 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 14.03 | 73 0 00 00000 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 615 | 14.03 | 73 3 00 00000 | 000 | 25785,00 | 25785,00 | 100,00 |
| Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями | 615 | 14.03 | 73 3 00 60130 | 000 | 25785,00 | 25785,00 | 100,00 |
| Межбюджетные трансферты | 615 | 14.03 | 73 3 00 60130 | 500 | 25 785,00 | 25 785,00 | 100,00 |
| Иные межбюджетные трансферты | 615 | 14.03 | 73 3 00 60130 | 540 | 25 785,00 | 25785,00 | 100,00 |
| Всего расходов: |  |  |  |  | 10 981 070,30 | 10 981 070,30 | 100,00 |

УТВЕРЖДЕН постановлением администрации сельского поселения от 12.10. 2023г № 83

Отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

Расходы по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видам расходов Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района ЕАО за 9 месяцев 2023 года

(руб.)

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **Наименование** | **Коды бюджетной классификации** | | | **Утверждена бюджетная роспись на 9 месяцев 2023 г** | **Исполнено за 9 месяцев 2023г** | **Процент исполнения** |
|
| **РЗ, ПР** | **ЦСР** | **ВР** |
| **1** | **3** | **4** | **5** | 6 | **7** | **8** |
| *Общегосударственные вопросы* | *01.00* | 00 0 00 00000 | *000* | *3 817 898,99* | *3 817 898,99* | 100,00 |
| Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций | 01.04 | 00 0 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 01.04 | 73 0 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования | 01.04 | 73 1 00 00000 | 000 | 3 197 658,15 | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 01.04 | 73 1 00 00110 | 000 | 2 521 177,53 | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 01.04 | 73 1 00 00110 | 100 | 2 521 177,53 | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 01.04 | 73 1 00 00110 | 120 | 2 521 177,53 | 2521177,53 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 01.04 | 73 1 00 00190 | 000 | 676 480,62 | 676 480,62 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.04 | 73 1 00 00190 | 200 | 675 980,62 | 675 980,62 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.04 | 73 1 00 00190 | 240 | 675 980,62 | 675980,62 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 01.04 | 73 1 00 00190 | 800 | 500,00 | 500,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 01.04 | 73 1 00 00190 | 850 | 500,00 | 500,00 | 100,00 |
| Обеспечение проведения выборов и референдумов | 01.07 | 00 0 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 01.07 | 73 0 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 01.07 | 73 3 00 00000 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Проведение выборов депутатов представительного органа местного самоуправления | 01.07 | 73 3 00 02003 | 000 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 01.07 | 73 3 00 02003 | 800 | 444 540,00 | 444 540,00 | 100,00 |
| Специальные расходы | 01.07 | 73 3 00 02003 | 880 | 444 540,00 | 444540,00 | 100,00 |
| Другие общегосударственные вопросы | 01.13 | 00 0 00 00000 | 000 | 175 700,84 | 175 700,84 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании "Бирофельдское сельское поселение " Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2021-2025 годы" | 01.13 | 08 0 00 00000 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма» | 01.13 | 08 0 01 00000 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма | 01.13 | 08 0 01 13300 | 000 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 08 0 01 13300 | 200 | 2 000,00 | 2 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 08 0 01 13300 | 240 | 2 000,00 | 2000,00 | 100,00 |
| Муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений на территории Бирофельдского сельского поселения на 2021-2025 годы» | 01.13 | 09 0 00 00000 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений» | 01.13 | 09 0 01 00000 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений | 01.13 | 09 0 01 13350 | 000 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 09 0 01 13350 | 200 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 09 0 01 13350 | 240 | 1 000,00 | 1 000,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 01.13 | 73 0 00 00000 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 01.13 | 73 3 00 00000 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 01.13 | 73 3 00 00190 | 000 | 172 700,84 | 172 700,84 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 73 3 00 00190 | 200 | 46 780,00 | 46 780,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 01.13 | 73 3 00 00190 | 240 | 46 780,00 | 46780,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 01.13 | 73 3 00 00190 | 800 | 125 920,84 | 125 920,84 | 100,00 |
| Исполнение судебных актов | 01.13 | 73 3 00 00190 | 830 | 121 549,84 | 121 549,84 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 01.13 | 73 3 00 00190 | 850 | 4 371,00 | 4371,00 | 100,00 |
| *Национальная оборона* | *02.00* | *00 0 00 00000* | *000* | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Мобилизационная и вневойсковая подготовка | 02.03 | *00 0 00 00000* | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 02.03 | 73 0 00 00000 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Осуществление отдельных полномочий Российской Федерации и государственных полномочий Еврейской автономной области | 02.03 | 73 2 00 00000 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 02.03 | 73 2 00 51180 | 000 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 02.03 | 73 2 00 51180 | 100 | 78 545,82 | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 02.03 | 73 2 00 51180 | 120 | 78 545,82 | 78545,82 | 100,00 |
| *Национальная безопасность и правоохранительная деятельность* | *03.00* | *00 0 00 00000* | *000* | *138 217,30* | *138 217,30* | *100,00* |
| Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность | 03.10 | *00 0 00 00000* | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| Муниципальная программа «Пожарная безопасность на территории МО "Бирофельдское сельское поселение» на 2021-2025 годы" | 03 10 | *02 0 00 00000* | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| Мероприятие "Проведение мероприятий по ограничению доступа огня к жилой части Бирофельдского сельского поселения" | 03.10 | 02 0 02 00000 | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| Мероприятие по ограничению доступа огня к жилой части сельского поселения | 03.10 | 02 0 02 70000 | 000 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03.10 | 02 0 02 70000 | 200 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03.10 | 02 0 02 70000 | 240 | 138 217,30 | 138 217,30 | *100,00* |
| *Национальная экономика* | *04.00* | *00 0 00 00000* | *000* | *10 500,00* | *10 500,00* | *100,00* |
| Сельское хозяйство и рыбаловство | 04.05 | *00 0 00 00000* | 000 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 04.05 | *73 0 00 00000* | 000 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| Осуществление отдельных полномочий Российской Федерации и государственных полномочий Еврейской автономной области | .04.05 | *73 2 00 00000* | 000 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| Осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат | 04.05 | *73 2 00 02100* | 000 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04.05 | *73 2 00 02100* | 200 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04.05 | *73 2 00 02100* | 240 | 10 500,00 | 10 500,00 | *100,00* |
| *Жилищно-коммунальное хозяйство* | *05 00* | 00 0 00 00000 | *000* | *342 955,34* | *342 955,34* | *100,00* |
| Жилищное хозяйство | 05.01 | 00 0 00 00000 | 000 | 87 010,45 | 87 010,45 | *100,00* |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 05.01 | 73 0 00 00000 | 000 | 87 010,45 | 87 010,45 | *100,00* |
| Непрограмные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 05.01 | 73 3 00 00000 | 000 | 87 010,45 | 87 010,45 | *100,00* |
| Содержание муниципального жилья | 05.01 | 73 3 00 03100 | 000 | *5 610,00* | *5 610,00* | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.01 | 73 3 00 03100 | 200 | *5 610,00* | *5 610,00* | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.01 | 73 3 00 03100 | 240 | *5 610,00* | *5 610,00* | *100,00* |
| Имущественный взнос в некоммерческую организацию "Региональный оператор по проведению капитального ремонта многоквартирных домов Еврейской автономной области" | 05.01 | 73 3 00 40834 | 000 | 81 400,45 | 81 400,45 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.01 | 73 3 00 40834 | 200 | 81 400,45 | 81 400,45 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.01 | 73 3 00 40834 | 240 | *81 400,45* | *81 400,45* | *100,00* |
| Благоустройство | 05.03 | 00 0 00 00000 | 000 | 255 944,89 | 255 944,89 | *100,00* |
| *Муниципальная программа"Благоустройство территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы"* | 05.03 | 03 0 00 00000 | *000* | 255 944,89 | 255 944,89 | *100,00* |
| Мероприятие "Совершенствование системы уличного освещения" | 05.03 | 03 0 01 00000 | *000* | 17 032,99 | 17 032,99 | *100,00* |
| Совершенствование системы уличного освещения | 05.03 | 03 0 01 70510 | 000 | 17 032,99 | 17 032,99 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 01 70510 | 200 | 17 032,99 | 17 032,99 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 01 70510 | 240 | 17 032,99 | 17032,99 | *100,00* |
| *Мероприятие "Организация и содержание мест захоронений"* | 05.03 | 03 0 02 00000 | 000 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Организация и содержание мест захоронений | 05.03 | 03 0 02 70520 | 000 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 02 70520 | 200 | 66 248,50 | 66 248,50 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 02 70520 | 240 | 66 248,50 | 66248,50 | 100,00 |
| Мероприятие "Прочие мероприятия по благоустройству" | 05.03 | 03 0 04 00000 | 000 | 172 663,40 | 172 663,40 | *100,00* |
| Прочие мероприятия по благоустройству | 05.03 | 03 0 04 70540 | 000 | 172 663,40 | 172 663,40 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 04 70540 | 200 | 172 663,40 | 172 663,40 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05.03 | 03 0 04 70540 | 240 | 172 663,40 | 172663,40 | *100,00* |
| *Культура, кинематография* | *08.00* | *00 0 00 00000* | *000* | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Культура | 08.01 | 00 0 00 00000 | 000 | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Культура МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | 08.01 | 04 0 00 00000 | 000 | 6 469 911,25 | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Мероприятие "Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения" | 08.01 | 04 0 01 00000 | 000 | *988 348,30* | *988 348,30* | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных учреждений | 08.01 | 04 0 01 00590 | 000 | 988 348,30 | 988 348,30 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 08.01 | 04 0 01 00590 | 100 | 633 961,05 | 633 961,05 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 08.01 | 04 0 01 00590 | 110 | 633 961,05 | 633 961,05 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 01 00590 | 200 | 354 387,25 | 354 387,25 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 01 00590 | 240 | 354 387,25 | 354 387,25 | 100,00 |
| Мероприятие "Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества" | 08.01 | 04 0 02 00000 | 000 | 5 459 862,85 | 5 459 862,85 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных учреждений | 08.01 | 04 0 02 00590 | 000 | *5 459 862,85* | *5 459 862,85* | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 08.01 | 04 0 02 00590 | 100 | 3 044 555,08 | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 08.01 | 04 0 02 00590 | 110 | 3 044 555,08 | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 02 00590 | 200 | 2 403 085,77 | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 02 00590 | 240 | 2 403 085,77 | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 08.01 | 04 0 02 00590 | 800 | 12 222,00 | 12 222,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 08.01 | 04 0 02 00590 | 850 | 12 222,00 | 12 222,00 | 100,00 |
| Мероприятие "Мероприятия в сфере культуры" | 08.01 | 04 0 03 00000 | 000 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Организация и проведение мероприятий в сфере культуры | 08.01 | 04 0 03 21050 | 000 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 03 21050 | 200 | 17 217,70 | 17 217,70 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 03 21050 | 240 | 17 217,70 | 17217,70 | 100,00 |
| Мероприятие "Текущий ремонт объектов культурного наследия" | 08.01 | 04 0 04 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Сохранение объектов культурного наследия | 08.01 | 04 0 04 21010 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 04 21010 | 200 | 4 482,40 | 4 482,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08.01 | 04 0 04 21010 | 240 | 4 482,40 | 4482,40 | 100,00 |
| *Социальная политика* | *10.00* | *00 0 00 00000* | *000* | *92 774,20* | *92 774,20* | *100,00* |
| Пенсионное обеспечение | 10.01 | 00 0 00 00000 | 000 | *92 774,20* | *92 774,20* | *100,00* |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 10.01 | 73 0 00 00000 | 000 | *92 774,20* | *92 774,20* | *100,00* |
| Непрограмные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 10.01 | 73 3 00 00000 | 000 | *92 774,20* | *92 774,20* | *100,00* |
| Доплаты к пенсиям муниципальным служащим | 10.01 | 73 3 00 01000 | 000 | 92 774,20 | 92 774,20 | *100,00* |
| Социальное обеспечение и иные выплаты населению | 10.01 | 73 3 00 01000 | 300 | 92 774,20 | 92 774,20 | *100,00* |
| Публичные нормативные социальные выплаты гражданам | 10.01 | 73 3 00 01000 | 310 | 92 774,20 | 92774,20 | *100,00* |
| *Физическая культура и спорт* | *11.00* | *00 0 00 00000* | *000* | *4 482,40* | *4 482,40* | *100,00* |
| Физическая культура | 11.01 | 00 0 00 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| Муниципальная программа "Развитие физической культуры, школьного и массового спорта на территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | 11.01 | 05 0 00 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| Мероприятие "Физкультурно-спортивные мероприятия" | 11.01 | 05 0 04 00000 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий | 11.01 | 05 0 04 22320 | 000 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 11.01 | 05 0 04 22320 | 200 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 11.01 | 05 0 04 22320 | 240 | 4 482,40 | 4 482,40 | *100,00* |
| *Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований* | *14.00* | *00 0 00 0000* | *000* | *25 785,00* | *25 785,00* | *100,00* |
| Прочие межбюджетные трансферты общего характера | 14.03 | 00 0 00 0000 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | *100,00* |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 14.03 | 73 0 00 00000 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | *100,00* |
| Непрограмные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 14.03 | 73 3 00 00000 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | *100,00* |
| Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопровов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями | 14.03 | 73 3 00 60130 | 000 | 25 785,00 | 25 785,00 | *100,00* |
| Межбюджетные трансферты | 14.03 | 73 3 00 60130 | 500 | 25 785,00 | 25 785,00 | *100,00* |
| Иные межбюджетные трансферты | 14.03 | 73 3 00 60130 | 540 | 25 785,00 | 25785,00 | *100,00* |
| Всего расходов: |  |  |  | ***10 981 070,30*** | ***10 981 070,30*** | *100,00* |

УТВЕРЖДЕН постановлением администрации сельского поселения от 12.10. .2023 г № 83

Отчет об исполнении бюджета Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области за 9 месяцев 2023 года

Расходы по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видам расходов Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района ЕАО за 9 месяцев 2023 года

(руб.)

|  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Наименование |  | | | Утверждена бюджетная роспись на 9 месяцев 2023 г | | Исполнено за 9 месяцев 2023 г | Процент исполнения |
| ЦСР | ВР | |
| 1 | 4 | 5 | | 6 | | 7 | 8 |
| Муниципальная программа «Пожарная безопасность на территории МО "Бирофельдское сельское поселение» на 2021-2025 годы" | 02 0 00 00000 | 000 | | 138 217,30 | | 138 217,30 | 100,00 |
| Мероприятие "Проведение мероприятий по ограничению доступа огня к жилой части Бирофельдского сельского поселения" | 02 0 02 00000 | 000 | | 138217,30 | | 138217,30 | 100,00 |
| Мероприятие по ограничению доступа огня к жилой части сельского поселения | 02 0 02 70000 | 000 | | 138 217,30 | | 138 217,30 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 02 0 02 70000 | 200 | | 138 217,30 | | 138 217,30 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 02 0 02 70000 | 240 | | 138 217,30 | | 138 217,30 | 100,00 |
| *Муниципальная программа"Благоустройство территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы"* | 03 0 00 00000 | *000* | | *255 944,89* | | *255 944,89* | 100,00 |
| Мероприятие "Совершенствование системы уличного освещения" | 03 0 01 00000 | *000* | | *17 032,99* | | *17 032,99* | 100,00 |
| Совершенствование системы уличного освещения | 03 0 01 70510 | 000 | | 17 032,99 | | 17 032,99 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 01 70510 | 200 | | 17 032,99 | | 17 032,99 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 01 70510 | 240 | | 17 032,99 | | 17032,99 | 100,00 |
| *Мероприятие "Организация и содержание мест захоронений"* | 03 0 02 00000 | 000 | | 66 248,50 | | 66 248,50 | 100,00 |
| Организация и содержание мест захоронений | 03 0 02 70520 | 000 | | 66 248,50 | | 66 248,50 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 02 70520 | 200 | | 66 248,50 | | 66 248,50 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 02 70520 | 240 | | 66 248,50 | | 66248,50 | 100,00 |
| Мероприятие "Прочие мероприятия по благоустройству" | 03 0 04 00000 | 000 | | 172 663,40 | | 172 663,40 | 100,00 |
| Прочие мероприятия по благоустройству | 03 0 04 70540 | 000 | | 172 663,40 | | 172 663,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 04 70540 | 200 | | 172 663,40 | | 172 663,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 03 0 04 70540 | 240 | | 172 663,40 | | 172663,40 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Культура МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | 04 0 00 00000 | *000* | | 6 469 911,25 | | 6 469 911,25 | 100,00 |
| Мероприятие " Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения" | 04 0 01 00000 | *000* | | *988 348,30* | | *988 348,30* | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных учреждений | 04 0 01 00590 | 000 | | 988 348,30 | | 988 348,30 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 04 0 01 00590 | 100 | | 633 961,05 | | 633 961,05 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 04 0 01 00590 | 110 | | 633 961,05 | | 633 961,05 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 01 00590 | 200 | | 354 387,25 | | 354 387,25 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 01 00590 | 240 | | 354 387,25 | | 354 387,25 | 100,00 |
| Мероприятие "Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества" | 04 0 02 00000 | *000* | | 5 459 862,85 | | 5 459 862,85 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казеных учреждений | 04 0 02 00590 | 000 | | 5 459 862,85 | | 5 459 862,85 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 04 0 02 00590 | 100 | | 3 044 555,08 | | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений | 04 0 02 00590 | 110 | | 3 044 555,08 | | 3 044 555,08 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 02 00590 | 200 | | 2 403 085,77 | | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 02 00590 | 240 | | 2 403 085,77 | | 2 403 085,77 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 04 0 02 00590 | 800 | | 12 222,00 | | 12 222,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 04 0 02 00590 | 850 | | 12 222,00 | | 12 222,00 | 100,00 |
| Мероприятие "Мероприятия в сфере культуры" | 04 0 03 00000 | 000 | | 17 217,70 | | 17 217,70 | 100,00 |
| Организация и проведение мероприятий в сфере культуры | 04 0 03 21050 | 000 | | 17 217,70 | | 17 217,70 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 03 21050 | 200 | | 17 217,70 | | 17 217,70 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 03 21050 | 240 | | 17 217,70 | | 17217,70 | 100,00 |
| Мероприятие "Текущий ремонт объектов культурного наследия" | 04 0 04 00000 | 000 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Сохранение объектов культурного наследия | 04 0 04 21010 | 000 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 04 21010 | 200 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 04 0 04 21010 | 240 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Развитие физической культуры, школьного и массового спорта на территории МО "Бирофельдское сельское поселение" на 2021-2025 годы | 05 0 00 00000 | 000 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Мероприятие "Физкультурно-спортивные мероприятия" | 05 0 04 00000 | 000 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий | 05 0 04 22320 | 000 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05 0 04 22320 | 200 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 05 0 04 22320 | 240 | | 4 482,40 | | 4 482,40 | 100,00 |
| Муниципальная программа "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании "Бирофельдское сельское поселение " Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2021-2025 годы" | 08 0 00 00000 | 000 | | 2 000,00 | | 2 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма» | 08 0 01 00000 | 000 | | 2 000,00 | | 2 000,00 | 100,00 |
| Организационные и пропагандистские мероприятия по противодействию экстремизму и профилактики терроризма | 08 0 01 13300 | 000 | | 2 000,00 | | 2 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08 0 01 13300 | 200 | | 2 000,00 | | 2 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 08 0 01 13300 | 240 | | 2 000,00 | | 2 000,00 | 100,00 |
| Муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений на территории Бирофельдского сельского поселения на 2021-2025 годы» | 09 0 00 00000 | 000 | | 1 000,00 | | 1 000,00 | 100,00 |
| Мероприятие «Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений» | 09 0 01 00000 | 000 | | 1 000,00 | | 1 000,00 | 100,00 |
| Организационное и методическое обеспечение деятельности по профилактике преступлений и правонарушений | 09 0 01 13350 | 000 | | 1 000,00 | | 1 000,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 09 0 01 13350 | 200 | | 1 000,00 | | 1 000,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 09 0 01 13350 | 240 | | 1 000,00 | | 1 000,00 | 100,00 |
| Обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования | 73 0 00 00000 | 000 | | 4 109 514,46 | | 4 109 514,46 | 100,00 |
| Обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования | 73 1 00 00000 | 000 | | 3 197 658,15 | | 3 197 658,15 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 73 1 00 00110 | 000 | | 2 521 177,53 | | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 73 1 00 00110 | 100 | | 2 521 177,53 | | 2 521 177,53 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 73 1 00 00110 | 120 | | 2 521 177,53 | | 2521177,53 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 73 1 00 00190 | 000 | | 676 480,62 | | 676 480,62 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 1 00 00190 | 200 | | 675 980,62 | | 675 980,62 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 1 00 00190 | 240 | | 675 980,62 | | 675980,62 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 73 1 00 00190 | 800 | | 500,00 | | 500,00 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 73 1 00 00190 | 850 | | 500,00 | | 500,00 | 100,00 |
| Осуществление отдельных полномочий Российской Федерации и государственных полномочий Еврейской автономной области | 73 2 00 00000 | 000 | | 89 045,82 | | 89 045,82 | 100,00 |
| Осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат | 73 2 00 02100 | 000 | | 10 500,00 | | 10 500,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 2 00 02100 | 200 | | 10 500,00 | | 10 500,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 2 00 02100 | 240 | | 10 500,00 | | 10500,00 | 100,00 |
| Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 73 2 00 51180 | 000 | | 78 545,82 | | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами | 73 2 00 51180 | 100 | | 78 545,82 | | 78 545,82 | 100,00 |
| Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов | 73 2 00 51180 | 120 | | 78 545,82 | | 78545,82 | 100,00 |
| Непрограммные мероприятия органов местного самоуправления муниципального образования | 73 3 00 00000 | 000 | | 822 810,49 | | 822 810,49 | 100,00 |
| Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления | 73 3 00 00190 | 000 | | 172 700,84 | | 172 700,84 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 00190 | 200 | | 46 780,00 | | 46 780,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 00190 | 240 | | 46 780,00 | | 46780,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 73 3 00 00190 | 800 | | 125 920,84 | | 125 920,84 | 100,00 |
| Исполнение судебных актов | 73 3 00 00190 | 830 | | 121 549,84 | | 121 549,84 | 100,00 |
| Уплата налогов, сборов и иных платежей | 73 3 00 00190 | 850 | | 4 371,00 | | 4371,00 | 100,00 |
| Доплаты к пенсиям муниципальным служащим | 73 3 00 01000 | 000 | | 92 774,20 | | 92 774,20 | 100,00 |
| Социальное обеспечение и иные выплаты населению | 73 3 00 01000 | 300 | | 92 774,20 | | 92 774,20 | 100,00 |
| Публичные нормативные социальные выплаты гражданам | 73 3 00 01000 | 310 | | 92 774,20 | | 92774,20 | 100,00 |
| Проведение выборов депутатов представительного органа местного самоуправления | 73 3 00 02003 | 000 | | 444 540,00 | | 444 540,00 | 100,00 |
| Иные бюджетные ассигнования | 73 3 00 02003 | 800 | | 444 540,00 | | 444 540,00 | 100,00 |
| Специальные расходы | 73 3 00 02003 | 880 | | 444 540,00 | | 444540,00 | 100,00 |
| Содержание муниципального жилья | 73 3 00 03100 | 000 | | 5 610,00 | | 5 610,00 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 03100 | 200 | | 5 610,00 | | 5 610,00 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 03100 | 240 | | *5 610,00* | | *5 610,00* | 100,00 |
| Имущественный взнос в некоммерческую организацию "Региональный оператор по проведению капитального ремонта многоквартирных домов Еврейской автономной области" | 73 3 00 40834 | 000 | | 81 400,45 | | 81 400,45 | 100,00 |
| Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 40834 | 200 | | 81 400,45 | | 81 400,45 | 100,00 |
| Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд | 73 3 00 40834 | 240 | | *81 400,45* | | *81 400,45* | 100,00 |
| Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями | 73 3 00 60130 | 000 | | 25 785,00 | | 25 785,00 | 100,00 |
| Межбюджетные трансферты | 73 3 00 60130 | 500 | | 25 785,00 | | 25 785,00 | 100,00 |
| Иные межбюджетные трансферты | 73 3 00 60130 | 540 | | 25 785,00 | | 25785,00 | 100,00 |
| Всего расходов: |  |  | | ***10 981 070,30*** | | ***10 981 070,30*** | 100,00 |
| СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ БИРОФЕЛЬДСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ | | | | | | |
| по состоянию на 1 октября 2023 года | | | | | | |
|  | | |  | |  | |
| Показатели | | | Ед. изм. | |  | |
| 1 | | | 2 | | 3 | |
| Плановая численность муниципальных служащих и работников органов МСУ на 2023г. | | | чел. | | 7 | |
| Среднесписочная численность муниципальных служащих и работников органов МСУ за отчетный период 2023 г. | | | чел. | | 5 | |
| Плановые расходы по выплате заработной платы муниципальных служащих и работников органов МСУ на отчетный период 2023 г. | | | тыс. руб. | | 2029 | |
| Фактические расходы по выплате заработной платы муниципальных служащих и работников органов МСУ за отчетный период 2023 г | | | тыс. руб. | | 2029 | |
| Плановая численность работников муниципальных учреждений на 2023г. | | | чел. | | 12 | |
| Среднесписочная численность работников муниципальных учреждений за отчетный период 2023г. | | | чел. | | 10 | |
| Плановые расходы по выплате заработной платы работников муниципальных учреждений на отчетный период 2023г. | | | тыс. руб. | | 2863 | |
| Фактические расходы по выплате заработной платы работников муниципальных учреждений за отчетный период 2023г | | | тыс. руб. | | 2863 | |

# Пояснительная записка

к отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области

за 9 месяцев 2023 год

За 9 месяцев 2023 год в бюджет сельского поселения поступило **12 772 367,93** рублей процент выполнения плана составил **106,41** %,

в том числе:

- план поступлений собственных доходов выполнен на **149,19** процентов и составил **2 362 192,74** рублей, из них:

налог на доход физических лиц – **1 224 576,73** рубля, или **136,06%;**

налог на совокупный доход -1663,50 рублей;

налог на имущество – **342 900,20** рублей, или 167,44**%;**

доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – **612 561, 87** рублей, или 132,16**%;**

- план по доходам от оказания платных услуг выполнен на **186,69%** и составил **28190,00** рублей**;**

- дотации бюджетам поселений **10 321 129,37** рублей или **99,91%;**

- субвенции бюджетам поселений- **89045,82** рублей или **100,00%** в т.ч. на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты **78545,82** рублей или 100,00%, на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат -**10500,00** рублей или 100%.

**Расходы** бюджета сельского поселения за текущий период составили **10 981 070,30** рублей, или **100,0 %** от плана.

Расходование средств бюджетными учреждениями осуществлялось в пределах сводной бюджетной росписи бюджета сельского поселения и в пределах фактической потребности в соответствии с заключенными договорами, контрактами и наличием счетов-фактур.

**По разделу 01** «Общегосударственные расходы» общая сумма расходов составила **3 817 898,99** рублей, или **100** процентов от установленного плана, из них:

-на содержание местной администрации **3 197 658,15** рублей или **100,0**%;

- на обеспечение проведения выборов и референдумов **444 540,00** рублей или 100%

-другие общегосударственные вопросы- **175 700,84**  рублей или **100,00**%.

**По разделу 02** «Национальная оборона» общая сумма расходов **78545,82** рублей или **100%** из них:

- на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты **78454,82** рублей.

**По разделу 03** «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» общая сумма расходов **138217,30** рублей или **100%** из них:

-мероприятие по ограничению доступа огня к жилой части сельского поселения **138 217,30** рублей или **100%.**

**По разделу 04** «Национальная экономика» общая сумма расходов **10500,00** рублей или **100%** из них

-на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат -**10500,00** рублей или 100%.

**По разделу 05** «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили **342 955,34** рублей или **100,00** % из них:

-содержание муниципального жилья -5610,00 рублей или 100%;

- имущественные взносы за капремонт – 81400,45 рублей или 100%;

- уличное освещение – 17032,99 рублей или 100%;

-организация и содержание мест захоронения 66248,50 рублей или 100%.

-прочие мероприятий по благоустройству – 172663,40 рублей или 100,0% рублей.

**По разделу 08** «Культура, кинематография и средства массовой информации» - 6 469 911,25 рублей или 100 процентов из них:

- на содержание библиотек 988 348,30 рублей;

- на содержание домов культуры – 5 459 862,85 рублей;

-проведение культурных мероприятий- 17217,70 рублей;

-содержание объектов культурного наследия -4482,40 рублей.

**По разделу 10** «Социальная политика» расходы составили 92774,20 рублей или 100,0% из них:

-доплата к пенсиям муниципальных служащих – 92774,20 рублей

**По разделу 14** «Межбюджетные трансферты» сумма расходов составила 25785,00 рублей, или 100% (на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями с муниципальным районом (КСП)

В общей сумме расходов **10 981 070,30** рублей:

- расходы на выплату заработной платы и уплату страховых взносов составили

6 253496,08 рублей или 56,95 % от общей суммы расходов;

- на коммунальные услуги (оплата за отопление, водоснабжение и водоотведение, э/энергия) израсходовано 1 618 613,00 рублей или 14,74 % в т.ч. оплата по договорам гражданско-правового характера (топка котлов твердым топливом в культурно-бытовых, служебных помещениях) -135133,44 рубля;

- на оплату транспортных услуг- 92836,40 рублей или 0,85 % (услуги по доставке угля – в ДК с.Опытное поле- 8000,00 рублей, перевозка трупов – 46780,00,00 рублей и т.д).

- на оплату за услуги связи, интернет, приобретение конвертов 141 598,68 рублей или 1,29%;

-на оплату услуг по содержанию имущества израсходовано 1 709 220,52 рублей или 15,57% (техобслуживание пожарной сигнализации, заправка картриджей, взносы за капремонт муниципального жилья, уборка территории сельского поселения от мусора, уборка служебных помещений в домах культуры и библиотеках, устройство минполос в с.Алексеевка, Бирофельд, Опытное поле, Димитрово, Красивое и т.д)

- на оплату прочих услуг – 125131,88 рублей или 1,14% (сопровождение сайт страницы, обновление информационно-справочных баз «Гарант», юридические услуги )

- на приобретение материальных запасов 299988,30 рублей или 2,73 %, в т.ч уголь в ДК с.Опытное поле- 93600,00 рублей, канцелярские принадлежности, хозяйственные материалы, стройматериалы;

- расходы на выплату доплат к пенсии муниципальным служащим-92774,20 рублей.

- расходы по соглашению по передаче полномочий (КСП) - 25785,00 рублей.

Информационный бюллетень Бирофельдского сельского поселения Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области. Учредитель – представительный орган Бирофельдского сельского поселения Собрание депутатов сельского поселения. Главный редактор Вилков-Дымочко А.Ю...Время подписания в печать 13.10.2023г 10-00 часов. Тираж 6 экз. Распространяется бесплатно. Адрес редакции: ЕАО, Биробиджанский район, село Бирофельд, улица Центральная, 45